

Правовий брейн-ринг

12 грудня 2013 року в рамках проведення Всеукраїнського тижня права у загальноміському бібліотечно-інформаційному центрі Славутича відбувся традиційний правовий брейн-ринг «Феміда» для учнів 9–11 класів загальноосвітніх шкіл міста. Метою брейн-рингу є відзначення Міжнародного дня прав людини, вивчення Конституції України, популяризація правових знань, формування правової культури учнів, підвищення їх ерудиції та розвиток логічного мислення.

Провів брейн-ринг Зінченко Володимир Анатолійович, методист міського методичного центру, учитель правознавства вищої кваліфікаційної категорії з педагогічним званням «учитель-методист»



Славутицького ліцею, переможець обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2007» у номінації «Правознавство».

У журі працювали: спеціаліст Славутицького міського управління юстиції Катерина Іванівна Жабко, головний спеціаліст відділу молоді та спорту Славутицького виконавчого комітету Тетяна Олександрівна Бойко, методист міського методичного центру відділу освіти Олена Олексіївна Заставнюк.

У брейн-ринзі взяли участь команди з п'яти учнів 9–11 класів з усіх загальноосвітніх шкіл міста:

- «Коаліція» – Славутицька загальноосвітня школа I-III ступенів №1, керівник – Зінченко О. В.;
- «Конфедерація правознавців» – Славутицька загальноосвітня школа I-III ступенів №2, керівник – Заїкіна В. М.;
- «Аргумент» – Славутицька загальноосвітня школа I-III ступенів №3, керівник – Кулачок Н. В.;
- «Молодіжний конгрес» – Славутицька загальноосвітня школа I-III ступенів №4, керівник – Резан О. М.

За правилами брейн-рингу гра складалася з шести тематичних турів: I – «Загальні засади Конституції України»; II – «Права, свободи й



обов'язки людини і громадянина»; III – «Законодавча влада»; IV – «Президент України»; V – «Виконавча влада та місцеве самоврядування»; VI – «Судова влада». Кожен із турів мав десять запитань. Кожне перше, п'яте й десяте запитання туру стосувалося міжнародного права і права іноземних країн. За кожну правильну відповідь команда отримувала одне очко, а на обдумування відповіді надавалася лише одна хвилина.

Переможцем стала команда, яка за підсумками п'ятих турів отримала найбільший рейтинговий бал – «Коаліція» Славутицької за-

гальноосвітньої школи №1! І місце посіла команда «Конфедерація правознавців» Славутицької загальноосвітньої школи №2. ІІІ місце – у команди «Аргумент» Славутицької загальноосвітньої школи №3. ІV місце посіла команда «Молодіжний конгрес» Славутицької загальноосвітньої школи №4. Команди-учасники були нагороджені дипломами, а команда-переможець отримала традиційний перехідний кубок, який, до речі, повернувся до Славутицької №1 знову.